

Б НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

6+

№ 21 (10899)

СРЕДА, 11 МАРТА 2020 ГОДА

Haw caum: BERDMEDIA.RU



На каждом занятии ребята рисуют, разукрашивают и выполняют несложные задания педагога. Все это необходимо, чтобы подготовить руку дошколят к письму

«Школа будущего первоклассника» – учимся, играем, познаем

В начале февраля в Бердюжской средней школе начались занятия для будущих первоклассников. Каждую субботу на несколько часов воспитанники подготовительных групп детского сада становятся настоящими учениками. Ребята занимают свое место за партой, общаются, играют, учатся и познают новый для себя мир школьную жизнь.

Ребенок, переступающий порог школы, должен соответствовать определенному физическому, умственному, эмоциональному и социальному развитию. В этом залог его будущей школьной успеваемости, – говорит Ольга Чичигина, учитель начальных классов. – K старшему дошкольному возрасту дети приобретают кругозор, запас конкретных знаний, проходят подготовку в детском саду и перед ними встает проблема адаптации к школе. В этом ребятам помогает «Школа будущего первоклассника», которая была открыта в Бердюжской средней школе три года назад.

Сейчас занятия посещают 46 дошкольников. Дети условно разделены на две группы и уроки для них проводят учителя начальных классов Бердюжской средней школы – Ольга Чичигина, Марина Глазкова и Галина Кошкарова.

В десять часов для ребят звенит звонок. Впереди у них, как у настоящих учеников, три урока. Они приступают к новому занятию вместе со своим учителем. Чтобы дети не уставали, каждые тридцать минут учитель объявляет на десять минут игровую перемену. В полдень дошколята покидают школу, чтобы через неделю вновь вернуться в свой класс.

В нашу первую встречу с дошколятами мы начали знакомство со школой, - говорит Ольга Владимировна. - Педагоги встретили ребят в фойе, предложили выбрать, что им больше нравится – снежинку или снежок. Так, играя, мы поделились на две группы. А затем провели для детей экскурсию - показали столовую для учеников начальной школы и учебные классы, рассказали о правилах поведения в школе и на занятиях. Мы сразу приучаем дошколят к дисциплине, говорим, как подготовить свое учебное место к началу урока, как правильно сидеть, как нужно отвечать. Так ребятишки быстрее привыкнут и 1 сентября будут готовы к новому ответственному периоду в своей жизни.

Ольга Владимировна отмечает: для ребят проводятся интегрированные занятия с чередованием видов деятельности. Так лучше всего развиваются интеллектуальные и творческие способности детей. В «Школе будущего первоклассника» нет уроков по математике, развитию речи, окружающему миру. Есть путешествие в сказку, необыкновенные приключения, где дети играют и выполняют различные vчебные задачи.

- Так один из уроков построили по мотивам русской народной сказки «Репка», – продолжает педагог. – И вместе со сказочными героями учились складывать цифры и считать по порядку. На другом занятии я прочитала ребятам сказку «Теремок». Мы выбрали главных героев и разыграли с ними небольшую сценку. Потом дети разукрашивали варежку и дарили ее животным. Мы повторили цифры до семи, математический счет, играли в веселую игру «Запомни героя». Изучали геометрические фигуры. Выполняя учебные задачи, мы не забывали о правилах поведения на уроке – учились поднимать руку и отвечать на вопросы учителя, слушать товарища. А в конце каждого урока у нас прошла небольшая веселая разминка – мы изображали разных животных, прыгали и просто танцевали под музыку.

День в «Школе будущего первоклассника» проходит быстро, увлекательно. Ребята даже не хотят прощаться и уходить домой. Им нравится общаться с педагогом и ровесниками. Каждый из дошколят стремится показать, что он все уже знает и умеет. С гордостью они уже называют себя учениками.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора

АКТУАЛЬНО

Президент утвердил изменения в программе материнского капитала

Президент России Владимир Путин утвердил федеральный закон, вносящий изменения

в программу материнского капитала.

Принятые поправки увеличивают сумму господдержки семей, а также продлевают срок действия программы.

Одним из главных нововведений, согласно принятому закону, является распространение программы материнского капитала на первого ребенка. Все семьи, в которых первенец рожден или усыновлен начиная с 1 января 2020 года, имеют право обратиться с заявлением в Пенсионный фонд о выдаче государственного сертификата на материнский капитал в размере 466617 рублей.

Для семей, в которых с 2020 года появился второй ребенок, материнский капитал дополнительно увеличивается на 150 тыс. рублей и таким образом составляет 616617 рублей. Такая же сумма полагается за третьего, четвертого и любого следующего ребенка, рожденного или усыновленного с 2020 года, если раньше у семьи не было права на материнский капитал (например, если первые два ребенка появились до введения материнского капитала).

Действие программы материнского капитала продлено на пять лет – до конца 2026 года. Все семьи, в которых до этого времени начиная с 2020-го появятся новорожденные или приемные дети, получат право на меры государственной поддержки в виде материнского капитала.

С заявлением на выдачу государственного сертификата на материнский капитал обращаться по адресу: Бердюжье, улица Гнаровской, 5, кабинет № 3. Необходимо предварительно записаться на прием по телефону 2-26-63. При себе иметь паспорт и свидетельство о рождении детей.

> Пресс-служба Пенсионного фонда России

СПОРТ

Один кубок уехал в Голышманово, второй остался дома

19 марта на центральном стадионе райцентра проходил второй открытый чемпионат по волейболу среди мужских и женских команд на кубок Бердюжского района, посвященный Международному женскому дню 8 марта.

В соревнованиях приняли участие пять мужских и семь женских команд. Прибыли спортсмены из Армизонского, Голышманово, Частоозерья Курганской области. Хозяева чемпионата выставили три мужских команды и две женских. Решили посоревноваться и волейболистки из Полозаозерья.

В результате упорной борьбы у женщин первое место заняла команда Голышманово. На втором месте – бердюжские спортсменки, третье место – у команды Частоозерья.

У мужчин в числе призеров представители этих же районов. Только чемпионский титул и кубок района достался волейболистам первой сборной Бердюжья. На втором месте – голышмановские спортсмены, третью ступень пьедестала заняла команда Частоозерья.

Ольга ЯКОВЛЕВА

2 стр. «НОВАЯ ЖИЗНЬ» 11 марта 2020 года

ДЕПУТАТ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

Рабочая поездка Владимира Ульянова – обсуждение проблем и задач на будущее



Владимир Ульянов обозначил задачи в сфере экономики, здравоохранения и образования



В Парламентском уроке участвовали ученики старших классов

27 февраля с рабочим визитом в Бердюжском районе побывал депутат Тюменской областной Думы по избирательному округу № 24 Владимир Ульянов. Владимир Ильич провел Парламентский урок для учеников старших классов Бердюжской средней школы, а также встретился с главами сельских поселений.

С выпускниками школы Владимир Ульянов говорил о ключевых событиях Великой Отечественной войны, напомнил о соотношении сил в 1941 и 1945 годах, а также особо остановился на рассказе о вкладе тюменцев в годы войны и Победу.

На встрече с главами сельских поселений главной тема разговора стало обсуждение Посланий Президента России Владимира Путина и губернатора Тюменской области Александра Моора.

Президент четко ставит задачи в социальной сфере, агропромышленном комплексе и других видах деятельности. Главные цели – это обеспечение устойчивого есте-

ственного прироста населения, увеличение продолжительности жизни, обеспечение роста реальных доходов граждан и снижение уровня бедности, улучшение жилищных условий.

- Особое внимание президент уделил сфере образования, – сказал Владимир Ульянов. - Он предложил ввести доплату за классное руководство при сохранении региональных выплат. Учитель – это не только преподаватель какой-то дисциплины, это воспитатель, психолог, тот человек, который большую часть дня проводит с детьми. знает об их проблемах, радостях и неудачах. Поэтому уважение к педагогам важно воспитывать в детях с детства. В связи с тем, что в средствах массовой информации, в Интернете стало много материалов о неуважительном отношении к преподавателям, прорабатывается внесение дополнений в федеральное законодательство с целью установить административную и даже уголовную ответственность родителей за поступки детей по отношению к учителям.

Владимир Ильич отметил: сегодня большие проблемы в сфе

ре здравоохранения. Процесс оптимизации прошел настолько активно, что у людей в небольших населенных пунктах нет возможности получить даже первичную медицинскую помощь. Возникают проблемы нехватки узких специалистов, наличия лекарств и многие другие. Поэтому президент поставил задачу восстановить сеть ФАПов, обеспечить врачей и фельдшеров служебным жильем и земельными участками и увеличить целевой прием на бюджетные места в медицинские учебные заведения.

– В выступлении Владимир Путин объявил о готовящихся изменениях в Конституцию. После них полностью поменяется политическая схема назначения органов власти, повысится ответственность Государственной Думы. В Конституции будут прописаны регулярная индексация пенсий и минимальный размер оплаты труда, - сказал депутат. - Предложения президента о поправках в Конституцию направлены на обеспечение суверенитета страны от возможного вмешательства иностранных государств.

Затем Владимир Ильич обратил внимание собравшихся на послание губернатора Александра Моора.

Выполнение задач, поставленных президентом и губернатором, по югу Тюменской области финансово обеспечено. В январе депутаты Тюменской областной Думы внесли поправки в региональный бюджет. На 2020 год расходная часть составит 230 миллиардов 400 миллионов рублей при доходной в 163 миллиарда. Дефицит 2020 года определен в размере 57 миллиардов рублей. Правительство региона намерено его полностью закрыть переходящими остатками текущего года.

Владимир Ульянов отметил, насколько важна позиция губернатора о комплексном развитии села. В бюджете заложены солидные средства на сельские дороги, благоустройство, коммунальное хозяйство, жилье, решение экологических проблем.

– Немалые средства выделяются на развитие первичной сети здравоохранения, сказал Владимир Ульянов. – Более 80

процентов населения за первой медицинской помощью обращаются в фельдшерско-акушерские пункты. Та ситуация, которая сложилась с первичным звеном, не устраивает жителей, и поэтому должны приниматься кардинальные меры. Уже в 2020 году по области планируется построить 47 модульных ФАПов. Все они будут укомплектованы необходимым медицинским оборудованием. Серьезные проекты будут разработаны и реализованы в ЖКХ и строительстве жилья. На сегодня главная задача у глав муниципалитетов, глав сельских поселений - определить объекты, которые необходимо ремонтировать, строить, подготовить всю необходимую документацию, чтобы не было препятствий для строительства новых объектов и чтобы выделенные на эти цели деньги были освоены.

После беседы с депутатами Владимир Ульянов провел личный прием граждан в администрации района.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ - В ДЕЙСТВИИ

В доме-интернате откроют молельную комнату

Администрация Бердюжского муниципального полученные средства были прирайона ежегодно проводит конкурс на лучший социальный проект. Анна Валерьевна Бахарева. На полученные средства были приобретены пять полотен икон. Сейчас ждем, когда приедет батюшка и осветит эти иконы.

Постоянным его участником является Истошинский доминтернат для престарелых и инвалидов. В 2018 году это учреждение было удостоено гранта за проект «Связь поколений, связь времен». В 2019 году грант в размере 20 тысяч рублей доминтернат получил за социальный проект «По вере вашей да будет вам».

С подробностями ознакомила директор Истошинского домаинтерната для престарелых и инвалидов Наталья Терешина:

- В прошлом году проект защищала заместитель директора Анна Валерьевна Бахарева. На полученные средства были приобретены пять полотен икон. Сейчас ждем, когда приедет батюшка и осветит эти иконы. Еще отец Антоний Антоненко пообещал помочь с обустройством молельной комнаты. Помещение уже выделено в первом корпусе дома-интерната.

По словам Натальи Анатольевны, сотрудники дома-интерната каждый год предлагают новые идеи проектов. Вот и в прошлом году они сначала решили защищать проект, посвященный скандинавской ходьбе, так как она пользуется популярностью у людей разных возрастов. А потом Анна Валерьевна предложила идею создания молельной комнаты.

комнаты. - У нас проживают в основном



Эти иконы украсят молельную комнату

люди пожилого возраста, поэтому им хочется пообщаться со служителями церкви, - продолжает Наталья Анатольевна. - Часто приезжает к нам отец Антоний. С беседами нередко бывает прихожанка церкви Рождества

Пресвятой Богородицы Татьяна Звонарева. Думаю, в ближайшее время молельная комната будет открыта для всех проживающих в нашем доме-интернате.

Ольга ЯКОВЛЕВА Фото Сергея Чекунова

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

- земельный участок, площадью 30249,0 кв. м., с разрешенным использованием «для сенокошения» по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Бердюжский район, западнее оз. Пастухово.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

СПОРТ

Меткая стрельба к победе привела



Хозяева чемпионата встречали спортсменов хлебом-солью



Охотникам предстояло пробежать дистанцию в 500 метров

В Бердюжском районе в последнее время охотничий биатлон становится наиболее популярным и массовым видом спорта. Это и неудивительно. Ведь у нас в районе много охотников-любителей, и они не прочь посостязаться в меткой стрельбе.

1 марта на озере Становом состоялся II открытый чемпионат Бердюжского муниципального района по охотничьему биатлону.

Поначалу местом проведения чемпионата было определено озеро Малое Бердюжье, но буквально накануне соревнований на льду озера выступила вода, и пришлось срочно менять место проведения чемпионата. Но даже удаленность от центра села не помешала болельщикам и зрителям стать участниками этого спортивного праздника.

Для участия в соревнованиях прибыли четырнадцать команд. Шесть команд выставили хозяева чемпионата – две сборные команды Бердюжья, а также команды «Сибсервис» (Бердюжье), Старорямово, Полозаозерье и Пеганово. Прибыли также биатлонисты из Ялуторовска и Ялуторовского района, две команды из Ишимского района, Армизонского, Казанского и две команды из Голышмановского городского округа.

Этот первый мартовский день

выдался на редкость солнечным и по-весеннему теплым, что в немалой степени сопутствовало удачным стартам спортсменов. Да и зрителей собралось немало. Посмотреть на увлекательные состязания охотников многие бердюжане пришли семьями, прихватив с собой даже малышей, которые с азартом то карабкались вверх, то кубарем катились вниз по высокому склону берега озера.

После жеребьевки определился порядок старта команд. Спортсмены поспешили на торжественное открытие чемпионата.

С приветственным словом к участникам обратился первый заместитель главы района, неоднократный победитель районных соревнований по охотничьему биатлону Андрей Никитин:

- Уважаемые гости, мы рады приветствовать вас на гостеприимной бердюжской земле. Среди участников много именитых спортсменов, неоднократных победителей областных соревнований по охотничьему биатлону. Поэтому борьба будет упорной. Желаю всем охотникам удачных стартов и финишей. Пусть победит сильнейший. По старой доброй традиции, охотники, отправляясь на промысел, обращались к Лешему с просьбой послать им удачу. Поэтому к нам в гости спешит Леший, который выстрелом даст старт первому забегу.

Громкими криками и аплодисментами приветствовали спортсмены стремительно катившегося на лыжах по крутому спуску маленького Лешего (Сашу Никитина). И вот - старт соревнований.

Охотникам предстояло бежать дистанцию 500 метров. На огневом рубеже стрельба производилась из положения «стоя». Мишени – стандартные оранжевые тарелочки, вылетающие одна за другой из пусковой установки. Нужно было поразить четыре мишени – две серии выстрелов дуплетом. За каждый промах участник должен был пробежать штрафной круг в 200 метров.

Счет шел на секунды

В первом забеге участвовали команды Старорямово, Ишим-1 и Ялуторовского района. Старорямовские охотники стреляли метко, а вот на лыжне замешкались, поэтому первое место заняли ишимские охотники.

Во втором забеге по жребию оказались команды Бердюжье-1, Пеганово, Казанского и Голышманово-1. Здесь удача сопутствовала бердюжанам. С разницей в шесть секунд они обогнали голышмановцев и пришли к финишу первыми.

В третьем забеге уверенно лидировали спортсмены Ялуторовска, оставив далеко позади охотников из Голышманово-2 и спортсменов

из Полозаозерья.

Самым интересным был четвертый забег, где встречались давние соперники – команды Бердюжье-2 и Ишим-2. Между ними и разгорелась основная борьба. С ними в забеге выступали спортсмены из Армизонского и «Сибсервиса», но они не составили конкуренции этим командам. В итоге лидировали ишимские спортсмены, опередив бердюжан всего на две секунды.

Но вот групповые забеги остались позади, и состоялись полуфинальные состязания. В них участвовало восемь команд, среди которых две команды из Бердюжья и команды Старорямово и «Сибсервиса».

И вновь накал страстей, поддержка болельщиков, которые, находясь на высоком берегу, могли отлично наблюдать и за стрельбой на огневых рубежах, и за лыжной гонкой. К тому же весь ход соревнований комментировал Андрей Никитин, что только прибавляло азарта болельщикам.

Все решалось на лыжне

И вот он, самый волнующий и решающий момент соревнований – финальный забег, в котором участвовали четыре команды – Бердюжье-1, Голышманово-1 и обе ишимские команды. И опять все решалось на лыжне. Самыми

быстрыми и выносливыми оказались голышмановские охотники, пройдя всю дистанцию за 8 минут 59 секунд. Вторыми с результатом 9 минут 27 секунд финишировали бердюжские спортсмены. На третьем месте, отстав от бердюжан всего на 7 секунд, оказались спортсмены из команды Ишим-1.

В составе команды Бердюжья-1 выступали всем известные нам спортсмены – Сергей Белов, Виктор Швецов и Андрей Никитин.

В награду победители получили сертификаты на добычу сибирской косули. Их предоставили спонсоры чемпионата – три охотничьих хозяйства Бердюжского района: ООиР «Щит», руководитель Николай Михайлов, ООО «Фауна» и ООО «Паритет», возглавляют которые Владимир Недобежкин и Андрей Патанин.

- Соревнования прошли на высоком уровне, - сказал Андрей Никитин. – Это отметили все спортсмены, приехавшие к нам из других районов. Они надеются, что этот чемпионат станет традиционным на бердюжской земле, и им еще не раз придется принять в нем участие. Думаю, так и будет.

Мы поздравляем бердюжских охотников с серебряными наградами. Они еще раз доказали, что наши спортсмены без боя не сдаются!

Ольга ЯКОВЛЕВА Фото Сергея Чекунова



На огневом рубеже главное – не допустить промаха. Ведь за каждую неразбитую тарелочку – штрафной круг



Победители турнира: команды Голышманово-1, Бердюжье-1, Ишим-1 были награждены сертификатами на добычу сибирской косули

РОСТЕЛЕКОМ ИНФОРМИРУЕТ

«Ростелеком» будет бесплатно предоставлять ветеранам войны и блокадникам услуги стационарной телефонной связи

«Ростелеком» в год 75-летия Великой Победы с 1 мая 2020 года отменит на постоянной основе плату за услуги местной, внутризоновой и междугородной стационарной телефонной связи для всех ветеранов Великой Отечественной войны и жителей блокадного Ленинграда.

Об этом президент компании Михаил Осеевский заявил на заседании Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

«Домашние телефоны до сих пор востребованы многими жителями нашей страны, особенно людьми старшего поколения. В преддверии 75-летия Победы «Ростелеком» принял решение предоставить бессрочную возможность бесплатно пользо-

ваться услугами телефонной связи для всех ветеранов Великой Отечественной войны и, поскольку мы петербургская компания, для всех блокадников, где бы они сейчас ни проживали. Такую возможность мы предоставим уже с 1 мая», — отметил президент «Ростелекома» Михаил Осеевский.

> Инна ЕРЕМЕЕВА, пресс-служба ПАО «Ростелеком»



перепись населения

новейших цифровых

технологий. Основным

заполнить переписные

листы на себя и членов

пройдет с 1 по 31 октября

2020 года с применением

нововведением является

возможность для населения

своей семьи самостоятельно

в сети Интернет на Едином

(далее – ЕПГУ) (gosuslugi.ru).

Возможность для самостоя-

тельного заполнения электрон-

ных вопросников на ЕПГУ будет

предоставлена жителям, при

наличии у них подтвержденной учетной записи на портале ЕПГУ

(последнее является обязатель-

портале государственных

и муниципальных услуг

О подготовке к Всероссийской переписи населения в Бердюжском районе

Очередная Всероссийская ным условием).

Пройти интернет-перепись будет возможно в Многофункциональных центрах предоставления услуг «Мои документы» (МФЦ), где будут обеспечены специализированные рабочие места. Практически параллельно с Интернет-переписью начнется опрос населения переписчиками. Переписчики обойдут все помещения, где могут проживать люди.

Все переписчики будут оснащены планшетными компьютерами с электронными и бумажными переписными листами, будут иметь специальную экипировку и удостоверение, действительное при предъявлении паспорта.

Кроме того, любой желающий

сможет переписаться на специально организованных стационарных переписных участках.

Бердюжский муниципальный район, как и вся страна, готовится к Всероссийской переписи населения.

28 февраля 2020 года состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Бердюжского муниципального района.

Были рассмотрены вопросы выполнения мероприятий по подготовке к проведению Всероссийской переписи. Также говорили о подборе временного персонала для проведения переписи, утвержден план работы межведомственной комиссии.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района от 25 февраля 2020 г.

«О созыве очередного, семнадцатого заседания районной Думы»

В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район созвать очередное семнадцатое заседание Думы Бердюжского муниципального района седьмого созыва 26 марта 2020 года в 14.00 часов в администрации Бердюжского муниципального района.

С.М.СЕМИБРАТОВА, председатель Думы Бердюжского муниципального района

Прогноз погоды Информация предоставлена www.meteonovosti.ru									
Четверг, 12 марта		Пятница, 13 марта		Суббота, 14 марта		Воскресенье, 15 марта		Понедельник, 16 марта	
Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
		2		4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	***	***	₩	***	
0 °	+4°	-3°	+4°	O°	+ 4 °	-1°	+3°	-3°	-3°
754 мм	752 мм	748 мм	744 мм	739 мм	738 мм	744 мм	736 мм	738 мм	745 мм
98%	74%	92%	88%	90%	88%	90%	88%	95%	83%
6-13 м/с Ю3	8-15 м/с Ю3	8-15 м/с Ю	9-15 м/с Ю	до15 м/с Ю3	9-17 м/с Ю3	5 м/с Ю3	10 м/с Ю3	3 м/с Ю3	10 м/с 3

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответствен ность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Индекс издания 54335.

6+

№ 2

Главный редактор

Юрьевна ЛЕДАКОВА

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:

Главного редактора (Е.Ю.Ледакова) 2-22-73, редактора (Ю.А.Михайлова) 2-24-73, обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54 дизайнера-верстальщика 2-15-07.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь».

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.

Объем - 1 печатный лист. Тираж 1596. Заказ 21. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 10.03.2020 г. в 11-00, факт. - 10.03.2020 : в 11-00. Подписано в печать в 10-30 10.03.2020 г.